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(72) ЛЮБАЧІВСЬКИЙ РОМАН ОРЕСТОВИЧ, ДЯ-

ЧУН АНДРІЙ ЄВГЕНОВИЧ, ГЕВКО ІГОР БОГДА-
НОВИЧ, КОМАР РОМАН ВАСИЛЬОВИЧ, ДИНЯ 
ІВАН ІВАНОВИЧ, ОДЕНДР ВОЛОДИМИР МИХАЙ-
ЛОВИЧ 
(73) ЛЮБАЧІВСЬКИЙ РОМАН ОРЕСТОВИЧ, ДЯ-

ЧУН АНДРІЙ ЄВГЕНОВИЧ, ГЕВКО ІГОР БОГДА-
НОВИЧ, КОМАР РОМАН ВАСИЛЬОВИЧ, ДИНЯ 
ІВАН ІВАНОВИЧ, ОДЕНДР ВОЛОДИМИР МИХАЙ-
ЛОВИЧ 
(57) Змішувач гвинтовий вібраційний, що викона-

ний у вигляді рами, на якій змонтована циліндрич-
на транспортна труба з гвинтовим робочим орга-
ном, завантажувальним і розвантажувальним 
елементами з бункером і шибером, приводом, 

пультом керування і механізмом регулювання кута 
нахилу встановлення конвеєра, а верхня частина 
циліндричної труби виконана розширеної бочкопо-
дібної форми зі скатною площиною, який відріз-
няється тим, що гвинтовий робочий орган викона-

ний у вигляді гвинтової спіралі, яка по всій довжині 
по зовнішньому діаметру виконана у вигляді радіу-
сних закруглень глибиною 1,1-1,3 ширини спіралі з 
їх кількістю на один виток 2-3 закруглення, а по 
мірі підйому вверх крок гвинтової спіралі збільшу-
ється, крім цього на вході привідного вала встано-
влено вібратор у вигляді кулачкової муфти, в якій 
півмуфти є у взаємодії між собою через півкруглі 
кулачки, які підтиснуті пружиною стиснення, а півк-
руглі кулачки розміщені рівномірно по колу, крім 
цього в зоні перевантаження циліндричної транс-
портної труби, в нижній її частині, встановлено 
шиберне перекриття. 

 

 
Корисна модель належить до машинобуду-

вання і може мати використання в технологічних 
процесах змішування сипких матеріалів в різних 
галузях народного господарства. 

Відомий змішувач гвинтовий з пересипом, 
який виконано у вигляді рами, на якій змонтовані 
корпус циліндричної транспортної труби з гвинто-
вим робочим органом, завантажувальним і розва-
нтажувальним елементами з бункером і шибером, 
приводом, пультом керування і механізмом регу-
лювання кута нахилу встановлення конвеєра, а 
верхня частина циліндричної транспортної труби 
виконана розширеної бочкоподібної форми зі ска-
тною площиною (Патент № 34056 Україна. Змішу-
вач гвинтовий з пересипанням. Гевко Б.М. та інші. 
Бюл. № 14,2008.) 

Основний недолік - мала продуктивність праці 
і недостатня якість змішування з утворенням мер-
твих зон. 

Задачею корисної моделі є підвищення проду-
ктивності праці і підвищення якості змішування 
сипких матеріалів без утворення мертвих зон шля-
хом виконання змішувача гвинтового вібраційного 
у вигляді рами, на якій змонтована циліндрична 
транспортна труба з гвинтовим робочим органом, 
завантажувальним і розвантажувальним елемен-

тами з бункером і шибером, приводом, пультом 
керування і механізмом регулювання кута нахилу 
встановлення конвеєра, а верхня частина цилінд-
ричної труби виконана розширеної бочкоподібної 
форми зі скатною площиною, який відрізняється 
тим, що гвинтова спіраль по всій довжині по зов-
нішньому діаметру виконана у вигляді радіусних 
закруглень глибиною 1,1-1,3 ширини спіралі з їх 
кількістю на один виток 2-3 закруглення, а по мірі 
підйому вверх крок гвинтової спіралі збільшується, 
крім цього на вході привідного вала встановлено 
вібратор у вигляді кулачкової муфти, в якій півму-
фти є у взаємодії через півкруглі кулачки, які під-
тиснуті пружиною стиснення, а півкруглі кулачки 
розміщені рівномірно по колу, крім цього в зоні 
перевантаження циліндричної транспортної труби, 
в нижній її частині, встановлено шиберне перек-
риття. 

Змішувач гвинтовий вібраційний з пересипом 
зображено на фіг. 1, фіг.2 - переріз по А-А на фіг. 1 
і фіг. 3 - вид по І на фіг. 1. 

Змішувач гвинтовий вібраційний виконано у 
вигляді підставки 1, на якій жорстко закріплена 
опора 2, а зверху на ній встановлено механізм 
регулювання кута нахилу гвинтового змішувача 3. 
До механізму регулювання 3 жорстко закріплено 
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корпус 4 гвинтового змішувача з циліндричною 
транспортною трубою 5 з можливістю зміни поло-
ження кута нахилу, знизу якої жорстко до корпусу 
4 закріплено електродвигун 6. До привідного вала 
електродвигуна 6 через запобіжну муфту 7 під'єд-
нано вал 8, до якого жорстко прикріплено гвинтову 
спіраль 9, яка по всій довжині зовнішнього діамет-
ра виконана у вигляді радіусних заокруглень гли-
биною 1,1-1,3 ширини спіралі, з їх кількістю 2-3 
закругленння на один виток, а по мірі підйому 
вверх крок гвинтової спіралі збільшується. При 
цьому якість змішування покращується за рахунок 
інтенсивності проникнення сипкого матеріалу одні-
єї фракції в іншу. 

Знизу до циліндричної транспортної труби 5 
під'єднано бункер 10, а зверху вала 8 жорстко за-
кріплено лопатки 11, які служать для вивантажен-
ня змішаного матеріалу у вивантажувальне вікно 
12, яке закривають шибером 13. Верхня частина 
циліндричної транспортної труби виготовлена ро-
зширеної бочкоподібної форми 14, кут нахилу якої 
є меншим кута нахилу осі змішувача по горизонту. 
Така форма труби забезпечує переміщення змі-
шуваного матеріалу по стрілці в нижню частину 
змішувача по замкнутому циклу при закритому 
шибері 13. Знизу розширеної бочкоподібної форми 
14 труби 5 напроти вивантажувального вікна 15 
закріплено рукав 16, яким вивантажувальна зона 
змішувача з'єднана з ємністю 17. Регулювання 
положення змішувача в просторі здійснюється по 
пазу 18 кріпильними елементами, які на кресленні 
не показані. Керування роботою змішувача здійс-
нюється з пульта керування 19. 

Для забезпечення ударних вібрацій в процесі 
транспортування і змішування порошкових матері-
алів, що сприятиме покращенню виконання техно-
логічного процесу без утворення мертвих зон, за-
побіжна муфта 7 виконана у вигляді з'єднувальної 
ведучої 20 і веденої 21 півмуфт з півкруглими ку-
лачками 22, які розміщені рівномірно по колу. При 

цьому ведуча півмуфта 20 жорстко закріплена до 
привідного вала електродвигуна 6, а ведена пів-
муфта 21 жорстко встановлена на валу 8 з можли-
вістю кругового і осьового переміщення на шлі-
цьовому з'єднанні (на кресленні не показані) і вони 
підтиснуті пружиною стиснення 23. Це буде сприя-
ти покращенню умов транспортування порошкових 
матеріалів і позбавленню утворення мертвих зон в 
конструкції змішувача. 

Крім цього в зоні перевантаження 24 цилінд-
ричної транспортної труби 5, в нижній її частині, 
встановлено шиберне 25 перекриття. 

Робота змішувача гвинтового вібраційного 
здійснюється наступним чином. 

В бункер 10 засипають складники змішування 
в заданих пропорціях. Сипкий матеріал поступає 
по стрілці на шнек 9, який обертається при закри-
тому шибері 13, і при обертанні шнека матеріал 
змішується і переміщується вверх і за допомогою 
пересипних лопаток 11 поступає на розширену 
частину 14 бочкоподібної форми труби 5 і під вла-
сною вагою сповзає в нижню частину шнека по 
замкнутому циклу роботи при закритому шибері 
перекриття 25. При готовності до використання 
сипкого матеріалу шибер 13 відкривається і цей 
матеріал по рукаву 16 висипається в ємність 17. 

В разі потреби кут нахилу змінюють відомими 
способами. Робота змішувача гвинтового вібра-
ційного може здійснюватися в двох режимах робо-
ти: неперервному, коли шибер 13 постійно відкри-
тий, і другий по замкнутому циклу з пересипом, 
коли для забезпечення високої якості змішування 
сипкий матеріал проганяють при закритому шибері 
13. Останній відкривають, коли матеріал готовий 
до вивантаження. 

До переваг змішувача гвинтового вібраційного 
відноситься розширення технологічних можливос-
тей і покращення якості змішування і позбавлення 
умов утворення мертвих зон. 
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